
1 207

2 86

3 0

未回答 0 293 人

1 4

2 153

3 13

4 21

5 25

6 28

7 22

8 26

9 1

293 人

1 247

2 45

3 1

293 人

問２　利用している施設（複数可）

1 37

2 76

3 61

4 54

5 62

6 2

7 1

293 人

令和６年度青木町公園総合運動場利用者アンケート　集計結果

実施期間：
   プール   令和６年８月１日～８月３１日
   野球場・陸上競技場・弓道場・庭球場   令和６年９月１日～９月３０日

○回答人数 293 人

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

性　　別

男性

女性

未回答

年　　齢

１０歳未満

庭球場

野球場

陸上競技場

弓道場

プール

ジョギングコース

７０歳以上

未回答

問1　利用区分

団体

個人

未回答

なし

男性

70.6%

女性

29.4%

１０歳未満

1.4%

１０歳代

52.2%

２０歳代

4.4%

３０歳代

7.2%

４０歳代

8.5%

５０歳代

9.6%

６０歳代

7.5%

７０歳以上

8.9%

未回答

0.3%

団体

84.3%

個人

15.4%

未回答

0.3%

庭球場

12.6%

野球場

25.9%

陸上競技場

20.8%

弓道場

18.4%

プール

21.2%

ジョギングコース

0.7%

なし

0.3%

1



1 134

2 46

3 57

4 53

5 3

293 人

1 214

2 66

3 66

4 46

5 7

6 6

7 69

8 47

9 1

521 人

1 89

2 144

3 6

4 45

5 8

6 0

7 1

293 人

1 120

2 93

3 44

4 35

5 1

293 人

未回答

問４　利用目的（複数可）

技術習得・向上

健康増進

運動不足解消

ストレス解消

問３　利用回数(月)

1～5回

6～10回

11～15回

16回以上

徒歩

自転車

バイク

自家用車

公共交通機関

タクシー

美容と減量

リハビリ

仲間との交流

その他

未回答

問５　交通手段

未回答

未回答

問６　所要時間

１０分以内

３０分以内

１時間以内

１時間以上

技術習得・向上

41.0%

健康増進

12.6%

運動不足解消

12.6%

ストレス解消

8.8%

美容と減量

1.3%

リハビリ

1.1%

仲間との交流

13.2%

その他

9.0%

未回答

0.2%

徒歩

30.4%

自転車

49.1%

バイク

2.0%

自家用車

15.4%

公共交通機関

2.7%

未回答

0.3%

1～5回

45.7%

6～10回

15.7%

11～15回

19.5%

16回以上

18.1%

未回答 1.0%

１０分以内

41.0%

３０分以内

31.7%

１時間以内

15.0%

１時間以上

11.9%

未回答 0.3%
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（複数可）

1 10

2 11

3 92

4 23

5 11

6 6

7 11

8 53

9 4

221 人

1 148

2 72

3 63

4 8

5 1

6 1

293 人

1 151

2 76

3 53

4 8

5 2

6 3

293 人

1 131

2 55

3 90

4 7

5 3

6 7

293 人

問７　他のスポーツセンターの利用

体育武道センター

芝スポーツセンター

東スポーツセンター

西スポーツセンター

問８　備品は充実してるか　　

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

北スポーツセンター

新郷スポーツセンター

安行スポーツセンター

戸塚スポーツセンター

鳩ヶ谷スポーツセンター

不満

未回答

問10　更衣室・シャワー室等清潔か

満足

やや満足

普通

未回答

問９　施設は使いやすいか

満足

やや満足

普通

やや不満

やや不満

不満

未回答

体育武道センター 4.5%

芝スポーツセンター 5.0%

東スポーツセンター 41.6%

西スポーツセンター 10.4%北スポーツセンター 5.0%

新郷スポーツセンター 2.7%

安行スポーツセンター 5.0%

戸塚スポーツセンター 24.0%

鳩ヶ谷スポーツセンター 1.8%

満足

50.5%

やや満足

24.6%

普通

21.5%

やや不満

2.7%

不満 0.3% 未回答 0.3%

満足

51.5%

やや満足

25.9%

普通

18.1%

やや不満

2.7%

不満 0.7% 未回答 1.0%

満足

44.7%

やや満足

18.8%

普通

30.7%

やや不満

2.4%

不満 1.0%

未回答 2.4%
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1 134

2 52

3 95

4 8

5 1

6 3

293 人

1 133

2 60

3 96

4 0

5 1

6 3

293 人

1 181

2 48

3 58

4 1

5 1

6 4

293 人

普通

やや不満

不満

未回答

問12　安全対策は図られているか

満足

問11　案内・掲示物等は見やすいか

満足

やや満足

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答

やや満足

普通

やや不満

不満

未回答

問13　職員・スタッフの対応は

満足

45.7%

やや満足

17.7%

普通

32.4%

やや不満

2.7%

不満

0.3%
未回答 1.0%

満足

45.4%

やや満足

20.5%

普通

32.8%

やや不満

0.0%

不満 0.3% 未回答 1.0%

満足

61.8%やや満足

16.4%

普通

19.8%

やや不満

0.3%

不満 0.3% 未回答 1.4%
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問1４　施設に対する主なご意見、ご要望　

・ 13

・ 10

・ 5

・ 4

・ 3

・ 3

・ 3

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

・ 2

施設内にFree  wi-fi設備が欲しい。

いつもありがとうございます。

陸上競技場の土曜午前を市立学校以外も使用できるようにして欲しい。

プールの一般公開を増やして欲しい。

野球場にスピードガンが欲しい。

野球場スタンドのベンチが破損していて危ない。

駐車場に利用者割引があると良い。

水着脱水機を置いて欲しい。

プールの土日の一般公開を増やして欲しい。

プロジェクターとスクリーンの貸出をして欲しい。

プール更衣室の監視員を無くして欲しい。

駐車場が満車に時が多いため、入れず帰ることが多い。

駐車場の台数が少ない。
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